

Warszawa, dnia 21.10. 2019 r.

**Do wszystkich wykonawców, którzy
złożyli oferty w postępowaniu**

**INFORMACJA DODATKOWA ZWIĄZANA Z PRZEDŁUŻENIEM TERMINU
ZWIĄZANIA OFERTĄ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę **wykrywaczy materiałów wybuchowych - 31 kpl.**, nr sprawy **37/2019/ZP**.

W związku z tym, iż termin związania ofertą w przedmiotowym postępowaniu upływa w dniu 24.10.2019 r., Zamawiający zwrócił się do wszystkich wykonawców z wnioskiem o wyrażenie zgody na przedłużenie terminu związania ofertą o 36 dni tj. do dnia 29 listopada 2019 r. oraz do tego samego dnia o przedłużenie terminu ważności wadium. Na tą okoliczność wpłynęły pytania od jednego z wykonawców, na które zamawiający udzielił odpowiedzi.

Pytanie 1:

O jaki termin przedłużenia Państwo wnioskują? W Państwa piśmie podane są sprzeczne informacje?

- Wydłużenie o 60 dni wypadnie na 23.12.2019
- Wydłużenie do 29.11.2019 tj. o 35 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający zwrócił się do wszystkich wykonawców z wnioskiem o wyrażenie zgody na przedłużenie terminu związania ofertą o 36 dni tj. do dnia 29 listopada 2019 r. oraz do tego samego dnia o przedłużenie terminu ważności wadium.

Pytanie 2:

Czy w związku z przedłużeniem ważności oferty przedłużycie Państwo o analogiczny okres termin wykonania umowy, który obecnie wynosi do 29.11.2019 czyli do lub poza wnioskowany termin ważności oferty?

Już w obecnym czasie termin wykonania umowy jest poważnie zagrożony, a nadal nie dokonaliście Państwo wyboru wykonawcy, doliczając termin 10 dni na podpisanie umowy jesteśmy po dacie ważności oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmieni terminu wykonania zamówienia i pozostaje zapis taki jaki jest w treści SIWZ tj. do 29.11.2019r.

Pytanie 3:

Co jest powodem takiego niespotykanego przedłużania procedury dokonywania czynności badania oferty? Procedura badania ofert nie różni się od przetargu za 30.000 euro.

Odpowiedź:

Procedura nie jest przedłużana. Toczy się normalnym tokiem. Zamawiający ma prawo zwrócić się z wnioskiem do wykonawców o wydłużenie terminu związania ofertą razem z ważnością wadium (art. 85 ust. 2 i ust. 4 ustawy Pzp).

Pytanie 4:

Czy pozostali Wykonawcy również zostali poproszeni o wydłużenie ważności oferty i wadium?

Odpowiedź:

Zamawiający zwrócił się do wszystkich wykonawców z wnioskiem o wyrażenie zgody na przedłużenie terminu związania ofertą o 36 dni tj. do dnia 29 listopada 2019 r. oraz do tego samego dnia o przedłużenie terminu ważności wadium.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dysponuje środkami finansowymi na realizację zamówienia, czy nadal uzależnia udzielenie zamówienia od pozyskania dotacji? (Zgodnie z treścią art. 93 ust. 1a ustawy z dnia 29.1.2004r.)

Odpowiedź:

Zamawiający w ogłoszeniu o zamówieniu dotyczącym przedmiotowego postępowania w sekcji II.2.14) podał informacje dodatkowe i są one wiążące w przedmiotowym postępowaniu.